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Сын есім туралы 
теориялық білімді 
меңгереді, игереді.
Сөздердің мағынасын 
ажыратады.Сөздерге 
сипаттама бере 
отырып,сыни тұрғыдан 
ойлайды 

Сын есім туралы 
білім дағдыларын 
қалыптастыра 
отырып,
көркем жазуы мен 
сауаттылығын 
арттыру

      
Оқушылардың 
шығармашылық
қабілетін дамыту.
Алған білімін өмірде 
пайдалана білу.
 

       

Тізбектелген сабақтар топтамасындағы бір сабақ бойынша таныстырылым
Сын есім.

ОмОжТ СТОҮ ОҮБжОБ АКТ ТжДБО    ОЖЕС
Бағалау

 Мақсаты Түйінді идея Нəтижесі

ОБжК



 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

Семантикалық 
картаны толтыру

 
 

                     Сабақ барысы

«Сұрақты қағып ал»
«Кім жылдам»
«Затты сипатта»

Жұптық жұмыс
«Түртіп алу»

«Топтастыру»(кластер)
Кері байланыс «Сипатта сырын  аш»

 

 
Өзін-өзі бағалау
Топ басшысының бағалауы
Формативті жəне жиынтық
бағалау

Білу

Түсіну

Қолдану Талдау

Жинақтау

Бағалау



ОмОЖТ

ОүБжОБ

ТжДБО

СТО

АКТ

ОЖЕСОжО

ОБжК



Сыни тұрғыдан ойлады
Топ ішінде көшбасшы бола алды
Тапсырмаларды тиянақты 
орындады

Өз ойын еркін жеткізе білді
Сұраққа тиянақты жауап берді
Өзіне деген сенімділігі артты
Өзін-өзі реттеу пайда болды
Пəнге деген қызығушылығы 
артты

Жұптық ,топтық жұмысқа 
белсене араласты
Өз ойын жеткізуге талпынды
Оқуға ынтасы артты



 

 Нəтиже 

 Шығу 
жолдары

Кедергілер

 7-модульді ықпалдастыра кіріктіру,
білім сапасын жетілдіру
 Іс-тəжірибемде пайдалану 
  Ынтымақтастық атмосферада жұмыс 
жасау

Оқу сапасы артты
Сыни көзқарас дамыды
Ізденімпаздық көрінді
Жас ерекшеліктеріне сай өзіндік 
пікірлер қалыптасты
Оқушылардың белсенділгі артты
Жақсы қарым-қатынас жасауды,топ 
ережесін сақтау
Сұрақты дұрыс қоя білу
Үйрете отырып үйрену
Өзін-өзі бағалауды,өзара бағалау,
талқылау

 Диалогқа түсе алмауы
Сыни тұрғыдан ойланбауы
Бағалау критерийлерін құра алмауы,
ол бойынша қорытынды шығара 
алмауы

Болашақта


